
І РОБІТНИЦЬ МІСТА ТОРОНТА.
програму роззброєння: знищи
ти морську воєнну фльоту, во- 
здушну фльоту, роспустнти 
військо і заперестатн продуку
вати воєнні зНЬряддя. Ліга 
Націй аж за голову взялася і 
навіть не хотіла говорити про 
таке роззброєння.

Ліга Націй говорить, що тре
ба роззброюватися, але це 
тільки пусті балачки, бо бур
жуазія в кожній державі збро- 
їться одна проти другої, а ра
зом спільно вкладають плян, 
як би то знищити Радянський 
Союз.. ,

Та ми й тепер не маємо ми
ра, а війну. Американський ка
піталізм, який голосить мир і 
демократію, самий силкується 
знищити Мексико, Нікарагву, 
тримає свої воєнні кораблі u 
китайських портах і т. д. На
віть в себе дома проводить 
демократію так, що стріляє на 
страйкерів, садовить їх в тюр
ми за те, що вони домагають
ся кращого життя для працю- 
чої кляси.

В Европі те саме, всюди пе
реслідують робітничий рух, 
всюди катують за правду. 
Польща, Італія і другі буржу
азні держави проводять ту са
му політику, придушують ро
бітничий рух і всюди проли
вається робітнича кров. Та 
на цім не кінець, це тільки пе
чатки, а всід за цими переслі
дуваннями прийде страшна 
війна. Знову кинуть сотні ти-' 
сяч робітників на поле бою на 
гарматне мясо.

Щоби цему запобігти, то ми, 
робітнича молодь, мусимо від 
тепер приготовлятися, щоб бо
ротися проти панської війни. 
Ми мусимо цей опір- ставити 
організовано, а не поодинче, 
бо організовано буде в нас си
ла, а одинцем не зробимо ні
чого. Ми маємо боєву органі
зацію молоді. Лігу Комуністич
ної Молоді в Канаді. Ми ма
ємо другу організацію серед 
української молоді, яка є 
близька ідейно до Л.К.М., нею 
є чСекція Молоді ТУРФДім.

Тому хай кожний молодим 
робітник і робітниця, кожна 
робітнича дитина, стануть чле
нами згаданих 2-ох організацій 
і разом спірними силами бу
демо освідомляти себе, як і в 
який спосіб нам треба бороти
ся проти нинішного безправ’ї 
і несправедливости, боротися 
проти війни, а коли тйки війна 
вибухне, то щоби ми були сві
домі за чиї інтереси нам боро
тися, за панські, чи робітнич.. 
Свідомість ' здобудемо тільки 
в організації. Тому ставайте 
членами цих робітничих орга
нізацій.

, Ти а Комуністичної Молоді 
і 8 Торонто.

Товариші й Товаришки!
Вже наближається одина- 

цята річниця Жовтневої Рево
люції. На 7. листопада, 1928 р. 
буде 11 років, як робітники/й 
селяне в бувшій царській Ро
сії перемогли російську бур
жуазію і поміщиків та прого
лосили перший раз в іАорії 
робітничо-селянську владу.

Помнмо цего, що світова 
буржуазія разом з російською 
буржуазією старалася всіма си
лами не допустити робітників 
і селян до влади, пролетаріат 
і селянство перемогли буржу
азію і вже ТІ р4жів господа
рюють в своїй робітничо-селян
ській державі. Мільйони ро
бітників і селян бувшої цар.- 
ської Росії створили міцний 
Союз СошялістйИних Радян
ських Республік.

Але світова буржуазія не 
може цего знести, вона ье 
ерить, а з кожним днем при
готовляється до нападу на Ра
дянський Союз. Поза тим капі
тал робить наступ на робітниц
тво в цілому світі, зриваючи 
робітникам платню, викидаю
чи сотками, тисячами робітни
ків з роботи і через це з ко’ж- 
ним днем армія безробітних 
зростає. Разом з цим буржу
азія в цілому світі приготов
ляється шалено до другої ще 
страшнішої імперіялістичноі 
війни. Доказом цего є те, що 
кожна капіталістична країна 
одна наперед другої зброіть- 
ся, будує воєнні кораблі, аеро- 
пляни, продукує страшні убій
чі гази і т. д.

Кожний свідомий робітник 
і робітниця знають, що буржу
азія не будує ці воєнні знаряд
дя для показу, а що це є під
готовка до світової різні. На 
цю різню народів буржуазій 
знову кине мільйони найкра
щого молодого робітничого 
квіту.
* Товариші й Товаришки,'хто 
з вас не ггамятає 1914 — 1918 
років, коли на полі бою хляла
ся ріками робітнича кров. В 
минулій війні загинуло 10 мі
льйонів, а ЗО мільйонів ранено 
найкращого квіту робітничої 
молоді. І все це в інтересах 
панської кляси.

Панська, багата кляса гово
рила нам, що це остання війна 
і деякі з нас вірили в цей пан
ський блцхман, але зараз ми ба
чимо на свої власні очі що 
инше. Всюди йде шалена під
готовка до ще страшнішої 
різні народів, як була.

Ліга Націй — дитина світо
вого імперіалізму, вічно про
понує мир цілому світові, про
голошує роззброєння, але це 
роззброєння відбувається тіль
ки в Женеві на її засіданнях і 
там лишається. Лицемірство 
буржуазії найкраще виявилося 
на верха тоді, коли т. Літвінов, 
голова радянської делегації 
на конференцію роззброєння „у рДолюцІйної робітничої 
в Женеві, предложив слідуючу І в Канаді.

“ПОНҐ ВОРКЕР", орган Л.К.М. Ка
нади в грізному положенні задля бра
ку фінансів. Його існування загро- 
жене. Спішіть з допомогою для орга-
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КОМСОМОЛЬСЬКА ЛЕТЮЧКА, ЩО
і

Подаємо за •Воркером".

Недавно тому в Монтреалі відбув- одинока країна, де робітничі діти лі
та похід 5,000 иоаців-кадетів. Кок- стають безплатно шкільне навчанні 
сокольська організація використала і вчаться професій в спеціальних шко- 
цю нагоду для того, щоби рос повсюди дах. Вони працюють тільки 6 і один 
нити між учасниками паради свої де* | на день і дістають 4 тижневі вакації 
тючки і поки з'явилася поліція розда- з платнею.
ла 1.000 летючок. ! Наліталістн хотять розбити цю кра-

3 цього приводу буржуазна преса іну тому, що вони бояться, що це стає 
прямо скаженіє Найбільш реакцій- прикладом для робітників в цілому сні- 
ний часопис Тазет* широко росли- ті піти слідами російських робітників, 
сався про ці 'отруйні летючки*, ви- скинути з себе капіталістів і створити 
хваляючм поліцію, що (трохи за ні- робітничо-селянську республіку, 
зно) не допустила до ширшого рос- Робітничі хлопці, не будьте заслін-
повсюдження цієї 'отруї*

Я. осьтут подаю переклад цієї де- • дають, колц вступаєте до мідітарм- 
тючки з 'Воркера* Ч. 313, щоби по- стичних організацій, 
казати якої 'отруї* так боїться капі- Коли наступить війна, ми вжнемо

зброї, яку нам дадуть, проти тих, що 
відвічадьні за війни і разом з робіт-

лені гарними уніформами, що вам

тал«стична кляса

ДО ХЛОПЦІВ МОНТРЕАЛУ. допоможемо
Знову святкуємо в Монтрецлі Тнж- створити Світову Робітничу Республі- 

день Хлопців. Знову капіталісти ви- *>'• яка скінчить війни назавжди.
Боріться проти мілітаристичного

никами цілого світу

рішили, що треба напомпувати в вас 
більше патріотизму, щоби, коли ви
бухне війна, ви буди готові піти бо- Боріться за безплатне навчання в

1 школах.
Боріться за 40-і одинний тиждень 

праці для молодих робітників. 
Боріться за 2-тижневі вакації з

навчання в школах.

ротися за них. шоби вони накопичу- < 
вали більше зисків.

Монтреальські багачі знають, що, 
наколи ви маєте" бути для них добри- 
ми рабами, вони мусять підготовляти "ла,1нем кожншо f°‘>’ 
вас ше за-молоду. Ось тому Ротері- ^ Робпннчо-с.лннськи* лад 
яяс. Ківаніс (буржуазні організації - вгавайте членами Юних Піонер» 
прим,„а Ред.) і інші, що репрезен- ,а Ліги Комуністично, Молодь 
тують монтреальських банкирів та: 
фабрикантів, рішили встроїтн для вас 
цю забаву.

3‘аналііуйте тільки, що вам протя- І 
гом цього тижня сказано цими людь- ! 
ми і ви зрозумієте, чого вони від вас і 
надіються.

Промовці, що прийшли до вашої 
школи радили вам лишитися в школі 
і вчитися. Оці самі люди, що це вам 
говорили, наймають ваших батьків, 
чи батьків інших хлопців і платять 
їм достаточно тільки для бідною жит
тя. іцо вони не можуть посилати вас 
до шкіл і ви мусите в ранньому віці 
Йти до праці.

Вони ще казали вам, шоби ви тяжко 
працювали і будете успішні Якраз 
того вони хочуть. Чим тяжче ви бу
дете працювати, тим більше грошей 
вони зароблять.

Вони не забули згадати, що ви ма
єте бути добрими горожанами і льо- 
ильнимм вашій країні та імперії. Чия 
країна ? Чи вона ваша? Ні. Майни, 
залізниці, банки, величезні фабрики, 
яку часть цього мають працюючі, ва
ші батьки? Нічого. Вони лише в них 
працюють як раби, доки не постарі- 
ються, а тоді пани вирішать, що вони 
не досить скоро працюють і виганя
ють їх. Ви маєте занити їхні місця.
Вас від тепер приготовляють, щоби 
ви були покірними рабами, коли ста
нете до праці.

Таке саме вам повторять, коли ви 
оглядали фабрики та в церковних про
повідях.

Чи сказали вони вам, коли ви огля
дали фабрики, що деякі хлопці, що 
там працюють, одержують так низько 
як 5 доларів на тиждень платні?

Такі самі величаві “нагоди" очіку
ють вас, коли через низьку платню 
наших батьків ви будете примушені 
вступити до праці.

Найбільше галасу буде зроблено 
про параду, яка відбудеться в остан
ній день тижня з мілітарна ичним гу
ком. Ця нарада, якою проводять вій
ськові люди, має заохотити вас всту
пити до мілітаристичних організацій, 
як Кадети, Бой С канти, Нейві Ліг, то
що* яких одинокою ціллю є підгото
вити вимуштрувану армію для май
бутньої війни. Зараз війна ближча, 
як колибудь досі. . Хоч вони'говорять 
про мир, капіталісти сьогодні вида
ють більше грошей на озброєння, як 
в 1913 році.

Вони готують війну проти Радян
ського Союзу, одинокої країни, де 
працюючі мають свою владу. Це е І молу

В І—и.
Монтреал, Кве.

ДРУЖНІСТЬ ПРОЛЕТАР
СЬКИХ СПОРТОВИКІВ.

Оця подія, що мала місце на 
Спартакіаді Червоного Спор- 
тового Інтернаціоналу, прекра
сно ілюструє дух пролетар
ської солідарности робітничої 
кляси Радянського Союзу. Це 
є вдаряючим контрастом до 
диких національно-шовіністич
них боїв та цькувань, що від
булися на буржуазній олімпіа
ді в Амстердамі.

В першому змаганні в фут- 
бал між Москвою та Уругваєм 
(країна в Південній Америці) 
грачі з Уругваю програли 5 до 
1. Більш як ЗО тисяч робітни
ків приглядалися rpj. Коли грїа 
скінчилася, несподівано, наче 
велитенська хвиля, ціла маса 
глядачів побігла на поле, об
ступила здивованих Уругвай
ців, привітала їх з великим ен
тузіазмом і винесла з поля на 
руках.

Опісля уругвайські грачі 
призналися, що вони зразу бу
ли налякані, що їх будуть бити 
за те, що вони програли, як це 
часто діється на буржуазних 
спортових змаганнях в Уру
гваї.

і

міжнародній день мо
лоді В КИЇВ!

В дрнь М.Д.М. відбувся вели
чезний карнавал на воді, що в 
ньому взяло участь 20,000 мо- 
лЬді. У карнавалі, між іншим, 
взяли участь делегати V. кон
гресу КІМ-у. Карнавал справив 
на них -величезне вражіння. За 
попередніми підсумками, в Ки- 
їві та районах округи, напере
додні дня М.Д.М. надійшло 800 
заяв від робітничої молоді, що 
бажають вступити до комсо-
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Куток робітничо-фармерської молоді
*......................................................................................................... ними................. ....................................... ...
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Сторона 8.

МІЖНАРОДНЕ СТАНОВИЩЕ РА
ДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

Юаефсьжнй, — хм і 
прагнути др “везалежяости” і 
України і спілки а Польщею, І 
бо саме Польща 1 забезпечува
тиме цю незалежність.

На жаль, про це мрів не тіль
ки Юаефськкі, а мріють і біль

шала, що ма-
Спраа т. К- Воро-

аагідіниі київської міської ради 18. 
1928 року, в часі великих

армЯ в Київ! І «гід іімівом.

ше
ють вплив на зовнішню полі
тику. Мріяти кожний ноже 
скільки хоче, але коли мріють 
про те, що держава з сорока 

— Товариші депутати черво-, там готуються до виборів і від мільйонами «'трудящої людно- 
■ого Київ», — починає свою j того, які Групи на виборах не- сто, яка живе цілком самостій 
промову тав. Вороишлов, — до- j-еможуть, залежатиме харак- ним життям, повинна змінити 
ввольте мені від іменн робітна- тер наших дальших взаємин з ввесь свій устрій, — то такі 
чо-селяиського уряду Союзу,;.Іатвівю, Взаємини з Кетоні- мрії не можна инакше назва 
від імекн Центрального Комі-.єн не дуже добрі, хоч ня вжя- ти, як спробою зовні змінити 
тету Всесоюзної Комуністичної гаємо всіх заходів, щоб їх по- структуру цієї держави, пере- 
Партії вітати вас і в вашій осо ліпшитя. будувати на свій кшталт П со
бі трудящих Кніпшни! (гучні ми НІЧОГО НЕ ПЕРЕ БІЛЬ- чіяльїпій і політичний устрій, 
оплески І. Від усієї душі я по- ' ШУЄМО " На військовій та політичній мо-
вияен дякувати вам. усім тру- ві це зветься готуванням до ін-
дяіцин Київ* та його околиць. Коли-б ми перебували в ин тервенції, готуванням воєнного 
за ваше тепле, братнє приймав шнх обставинах, коли-б ми ма- нападу, 
ня Червоної армії, за ту увагу-, лн звязки з усіма світовими Сьогодні Юаефські тільки ба 
а якою ви поставилися до чер-1 державами, коли-б наші взає- .такають, а завтра ці балачки 
воноармійськпх частин підчас мини а-гатки були нормальні, о можуть перетворитися в дій- 
усіх маневрів і зокрема сього- скільки можна говорити про сність, у спробу реалізувати 
дні. коли ви, буквально кажу нормальні взаємини між дер- евої мрії. Такою спробою мо
чи. засипали череоноармійців жавами ріжнкх систем, шо пе- же бути тільки насильницький 
квітами. За все це щир» вам і ребувають на протилежних бі- нагкік на наш Союз, на нашу 
всім трудящим Київщини брат ! гунах, то нам було-б лекше ма- Радянську Україну. Про це 
ня подяка (Знову бурхливі |неврувати, ми могли-б лекше мріють не тільки звичайні Ю- 
оплески.) проводити нашу міжнародні) зефеью, а й досвідченіші лоль-

Товариші1. Як ведеться, я політику. Але те. що торік ан- <ькі політики, Україна є улю- 
„ . ( В0Г, доповідь з характе- г.тііська дипльоматія розірвала блений об’єкт польських панів 

пистики міжиародиюго стано- стосунки з Радянським Союзом Не тільки днп.тьоматів, а й вій- 
тіша нашого Радянського Со- і протягом усього року ігрова- ськових. Ці пани завівають «а

-има скажену роботу, щоб ор- Радянську Україну. Так зва- 
ґанізуватн напад на нашу кра- Шій петлюрівський “україн 
Іну — країну трудящих, кра- ський уряд”, що іцпро працює. 
Іну, що займає адяу тесту зем- Пад тим, щоб, як прийде спри
пої кулі — зважити-на наших ятливий час, спобувати пере- 
дуже невеликих сусідів, що творити Червону Україну на 
ииоді паніть менші за нашу зви- у коніїну “незатежну",-ломі- 
чайну ґуберню. Ми повігані і цицьку, петлюрівську, на та

там, що ді- і)у, яку ми з вами ліквідували 
дев’яті, років тому.

ІІ

І

юзу
Гіа останній рік, ЩО я висту

пав у Київі, ие сталося нічого 
такого, що дозволило-б котла 

поліпшення наших вза- 
близькими, так і 
капітадістірганми

тувати 
кмин як з
з дальшими 
країнами.
НАШІ ВЗАЄМИНИ З НАПБЛИ- 

ЩИМИ СУСІДАМИ.

пильно стежити за 
єтьея в наших найблиіцнх су
сідів, бо за їхньою стіною ді
ють такі велитаі, як буржуазна 
Англія, буржуазна Франція та 
инші держави.

НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ 
ГАРАЗД.Балтійські держави, Польща, 

Румунія, й уся ця плеяда дер 
жав, що межують з нами, за ви
нятком хіба Литви, лишаються 

взаєминах я на-

Але, товариші, в Радян
ському Союзі є не одна тільки 
Україна. Радянський Союз зай
має велику частину земної ку
лі, великі кордони. І на всіх 
цих кордонах ми повинні бути 
на варті.

Правда, тепер на Близькому 
Сході, коли не цілком, то май
же цілком гараід. Наші вза
ємини з Туреччиною, Персією, 
Афганістаном більш-менш нор- 
малілі. Тут най блищим на

ми часто говоримо, що про
ти нас готують напад. Де ко- 
му здається, що в цій справі 
ми перебільшуємо. Наші во
роні нас отверто в цьому обви
нувачують. Вони кажуть — 
ви безпідставно галасуєте, ні
хто на вас нападати не збира
ється, а навпаки, всі країни, а 
зокрема Англія та її підзахи
сні Польща й Румунія, бояться 
вашого нападу. Коли-б Радян
ський Союз пе озброювався, j,.0м ми не можемо чекати ні 
— кажуть наші вороні, — ко- на які несподіванки та непри- 
ли-б він не готувався до бо- ємності. Розуміється, анґлій- 
]х)тьби, то все було-б гаразд і ська буржуазія вперто працює, 
ніхто не боявея-б війни

в напружених
ми.

Стосунки з Румунією, як 
відомо, на краще не змінилися, 
проте протягом цього року ні 
яких ускладнень д Р>-мунією не 
було й наЛіі стосунки з нею. 
так би мовити, стпійлізувалися 
А от з Польщею ми мали за цей 
рік де кілька серйозних сути
чок. що погіршили взаємини а 
нею
весь час вживає 
зменшити напруженість 
мин і наслідком цього ми уник
ли ускладнень, іЦо «могли-б бу
ти. Ми полагодили ці супереч
ки, бо ввесь час проводимо ми
ролюбну, чесну політику ЩО ДО 
всіх держав, а зокрема що до 

найблищих сусідів. Те-

вам

Але радянський уряд у- 
заходів, що

взає

підбурюючи проти нас уряди 
й навіть народи цих держав. 
Але поки-що на найблищий час 
усе це не дає ніяких наслідків.

Але це не так.
Що це не так — свідчить 

багато фактів.

V

V

(Кінець буде.)НАШІ ВОРОГИ МРІЮТЬ НА
ПАСТИ НА РАДЯНСЬКУ 

КРАЇНУ.
наших
пер наші взаємини з польською 
республікою в стані, що його 
фігурально ті>е6а-6 назвати "ні 
хиткий, ні непевний”. Усі 
спроби нашого уряду скласти 
угоду про ненаїїадання, ппліп- 

економічні стосунки з

ОПОЗИЦІОНЕРИ В ТОРОНТО 
ВЕРТАЮТЬ ДО Л.К.М.

Т-ка Р. Круп, одна з виклю
чених з Ліги Ком. Молоді опо
зиціонерів, зробила аплікацію 
для повернення до рядів Л.К. 
М.,' піддаючись дисціпліні цієї 
організації.

Т-ку Круп принято назад в 
члени Л.К.М.

Ця товаришка є першою з 
виключених членів, що призна
ється, в правдивому Ленін
ському дусі, до своїх помилок. 
За її прикладом повинні піти 
й інші.

Тільки цими днями ви чи
тані про виступ волинського 
воєводи Юзофського. виступ, 
який яскраво свідчить, що на
ші близькі сусіди сплять і у 
сні бачать, як радянська рево
люційна Україна перетворить
ся на Україну, як вони кажуть, 
“самостійну”, що буде щіль
но звязанб з Варшавою.

Юзефськнй казав, що Петлю
ра, в уряді якого він сам був, 
був дуже розумний, бо знав, 
що одне 
а зовсім инше — це Київ—

шита
польською державою не дають 
наслідків, бо за спиною Польщі 
діють закордонні уряди й за 
кордонні капіталісти.

Взаємини 'з надбатгійськпмн 
мають несталийкраїнами теж 

характер, 
року наші
були задовільні, але після то
го, як там узяв владу правий 
уряд, вони стали гірші. Тепер [Варшава. Кожний Українець,

На початку нього 
взаємини з Латвією

це Київ—Москва,

на потяг до Девенпорту, а звідти — до пше-І'' 
ничних околиць.

Химерний вигляд ми являли собою. Я був 
простоволосий, без піджака, в подертій на 
клоччя на спині сорочжі. Черевики в Била 
тримались на його ногах тільки якимись мо
тузками. Штани його подерлись на колінах, ! 
піджака так саме не було. Та турботи не при
ятелювали з нами. Ми щойно під’їли й бубо
нілії собі босяцьку пісеньку:

Нащо нам дбати про завтра, брати, —
. Me, завтра й ие буде ніяк,

Нащо-б тужити мав, друже мій, ти,
Коли ти бродяга й босяк.
Якось босяк один дуже тужив,
Що спізниться потяг от-от,
А потяг прийшов і його роздушив,
1 позбавив усіх турбот.

Розділ X.
ШЛЯХИ РОЗХОДЯТЬСЯ.

^торкнутися їхніх рук, якби витятися трохи 
з свого захоронку. Машиніст казав:

— Не знаю

ДЖИМ ТУЛІ.

в МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ, якого чорта я вплутався в цю 

кляту нісенітницю. Я не залізничнй детектив, 
і мені не за те платять, щоб я відбивав собі

*— Надто пізно вже для того, щоб десь по
поїсти. Всі вже повечеряли! — вигукнув Бил. 
— Скільки в тебе грошей, друже?

— Двацять центів.
— Ну, що-ж, і в мене гривеник. Пошу

каймо салуна з даровою закускою, — порадив 
Бил.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 
Переклав ! Ю. Кулик.

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал
Ітельбухи. Це не хлопці, а якісь чортівські 

цапи були.
— А ти бачив, як той русявий хлопець 

воював? Святі стрибучі буряки! Я думав, що 
він мене гахнув по носі ковальським молотом, 
— сказав кочегар.

— Треба, щоб компанія дала нам поліцію, 
як- ми приїдемо в Ґ.„, хай їх злапають, як 
вони вийдуть.

Голоси завмерли, а ми чіплялись за залізні 
прути й дивились на рейки долі, За кілька 
хвилин паротяг дав два гудки «— сигнал до від- 
ізду
камінці й гравій сікли нас по обличчях, а ко
леса одноманітно торохкотілй> кочучись рей
ками.

“СВІТ МОЛОДІ"(Продовження.)

З молотком і гумою ми кинулись на трійцю, 
що Вагалась, і розмахували своїми інструмен
тами, як рубака розмахує шабїлею. Тільки 
кочегар спробував" затримати наш насту п, і Бил 

його по голові гумою так, ніби забив 
йому в голову костиля. Очі нещасного широ
ко розкрились, а Бнл'повернувсь і вдарив його 
гумою по носі. Бризнула кров Чоловік заре
вів і зомлів.

Ми добігли до кінця потягу, перебігли на

Ми знайшли підходяще місце за кілька квар- 
Натовп робітників скуп иш ВИХОДИТЬ у Вінніпегу 

І друкує приступні ДЛЯ 
молоді статті, вірші, опо
віданий, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне Єйховання ро

бітки чо-фармерсьио! 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журналі Збирайте 

нові передплатні 
На цілий рік передплаті 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 Я. 
Замовлення з грішив по- 
. «майте на таку адресу:

THE YOUTH S WORLD 
Pritchard * McOregor SU..

Winnipeg, Man.

талів від залізниці 
чився перед баром, заставленим великими важ
кими кухлями, повними або напівповними пива.

Ми замовили пива й безсоромно навалились 
на безплатну/закуску. Бил замовив ще пару 
кухлів пива на свій останній гривеник. Коли-б 
це навіть не було звичаєм бродяжництва, " то 
Бил на підставі свого особистого звичаю ви
тратив би все, щоб залишитись без копійки

вдарив

Отак наспівуючи, ми досягли дальнього 
краю станції й чекали потягу на Девенпорт. 
Нарешті він прийшов, я гаряче попращав Била 
й виліз на потяг.

— Побачимось у Чі за два місяці, Бил.
— Та вже напевно, хлопче. Майся гаразд. 

Стережись барбосів у Маріоні. Вони там були 
кляті.

і потяг знов скоро був на ході. Дрібці
протилежний бік і житами подались знов до
паротягу-

__ Давай заберемось під вагон, — кинув
Бил, - - вони ні за що не подумають, що в нас 
стане нахабства після всього цього їхати цим 
потягом, і вони не стануть шукати нас попід

в кешеві
— Я маю ще гривеника, Бил! Давай поді

лимо його нарівно, — казав я.
— Не, чорти з ним! Ми вип’ую ше пару 

Для нашого брата однаково — вешта-

Потяг спинився на якийсь час у Г... Нареш
ті він загуркотів проміжними рейками другої 
залізниці, що перетинала цю. Я зітхнув.

— Бажав би я мати тепер свого піджака.
— Я теж, — відповів Бил. Бо наші піджа

ки залишились на цвяхах у вагоні. Задубілі й 
розбиті, ми залишили потяг у Дж..., коли на 
землю впали сутінки.

пива
тись порожняком чи мати п’ятака.

— Ходи краще зі мною, Бил, — квапив я.
-, — Не, я підкручу гайки і вижебраю, щоб 
дібратись до Чі на грамі. Туди-ж всього яких-

ва гонами.
Скоро міг знов дібрались до потягу й за

лізли під вагон на залізні прути.
Машиніст, кочегар і старший зчіплювач 

Пройшли так близько від нас, що мн могли-б

— Гаразд. Бувай, старий друже!— гукнув я. 
Потяг кублився велитенською темною гадю

кою, доки випростався на центральній путі.

(Далі буде.)
ся трицять миль.

Ми вдвох пішли до станції, де я мав сісти
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